Обчисліть значення виразів

72 - 5 X 3


18: (12 - 9)

24:8-3

6 X 8 - 8


47-(7+17)

47-7+17
Розв’яжіть задачу
У 3 човнах розмістилося порівну 24 пасажири. Скільки потрібно таких човнів, щоб розмістити 56 чоловік?

Розв’яжіть задачу

На одній ділянці посадили 6 рядів яблунь по 8 яблунь у кожному ряді. А на другій – 8 рядів груш по 6 груш у кожному ряді. Скільки яблунь і груш висадили на ділянках?
Розв’яжіть задачу

У 2 однакових відрах 16 кг картоплі. Скільки відер картоплі в мішку, який вміщує 40 кг картоплі?

Розв’яжіть задачу

Із 64 морквин зв’язали 8 однакових пучків. Скільки таких пучків можна зв’язати з 48 морквин?
Розв’яжіть задачу

Маса 4 банок меду 20 кг, а 8 банок соку – 24 кг. Маса якої банки більша – з медом чи з соком – і на скільки кілограмів?

Розв’яжіть задачу
На будівництві за 8 днів використали 40 кг цвяхів. На скільки днів вистачить 30 кг цвяхів, якщо їх витрачати порівну щодня?

Розв’яжіть задачу

Для шкільної ялинки купили 6 коробок кульок по 8 шт. у кожній та 7 коробок по 6 шт. у кожній. Скільки кульок купили для шкільної ялинки?
